

LEON.—El ministro de Obras Públicas, llegó a esta ciudad en el expreso de Asturias con el fin de inaugurar la vía doble entre

Palanquinos y León, acompañado del director general de Ferrocarriles, director general de la Renfe y otras personalidades. El ministro fué saludado por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y todas las autoridades provinciales y locales. Acompañado de todas las autoridades, el conde de Vellellano se trasladó seguidamente al palacio episcopal, donde, después de saludar al prelado, oyó una misa celebrada por éste en la capilla del palacio.

A continuación, el ministro y autoridades se trasladaron al lugar donde se construye, la iglesia de San Juan de Renuera, que se lleva a cabo con las piedras de la antigua iglesia de Eslonza, monumento nacional, cuyas obras van muy adelantadas. Desde aquí se trasladaron a la Corredera, donde se realizan las obras de construcción de un puente sobre el río Bernesga para paso de la carretera de circunvalación de la ciudad.

A las once de la mañana, el ministro y acompañantes, llegaron a la estación de la Renfe, que se encontraba engalanada con gallardetes y colgaduras de los colores nacionales, donde el conde de Vellellano fué recibido por el alto personal de la Renfe, ingeniero jefe de Obras Públicas y numerosas representaciones oficiales. Seguidamente el ministro y autoridades ocuparon un automotor, en el que se trasladaron a Palanquinos. El paso del tren por las estaciones del trayecto fué presenciado por numerosos habitantes de la comarca.

En Palanquinos esperaban la llegada del ministro, el Ayuntamiento de Valencia de Don Juan y otros municipios del contorno, con un gran gentío de dichos pueblos, que le hicieron objeto de cariñosos aplausos.

El obispo de la diócesis, doctor Almarcha, bendijo la vía doble y el nuevo puente construido sobre el río Esla, terminando la ceremonia entre vítores y aplausos de la numerosa concurrencia.

Después del acto de inauguración, y en tren especial, el conde de Vellellano y acompañantes regresaron a León, sirviéndose en una de las salas del edificio principal de la estación, un vino de honor.

Más tarde, el ministro y principales autoridades se trasladaron a la finca que cerca de Valdeiras tienen los señores de Carral, donde fueron obsequiados con un almuerzo.

Por la tarde el conde de Vellellano regresó a León para trasladarse al puerto de Pajares a fin de comprobar sobre el terreno el funcionamiento de las nuevas máquinas quitanieves y observar los perjuicios que los prolongados temporales de este año causan en las comunicaciones entre León y Asturias.

Con la nueva vía inaugurada hoy podrá regularizarse el tráfico que desde Galicia y Asturias afluye a León y canalizarlo hacia el centro de España. Las obras proyectadas, y todavía no terminadas, incluyen la construcción de una nueva estación en Torneros, intermedia entre Palanquinos y León, y la instalación de una tercera vía entre la citada estación de Torneros y la de clasificación de esta ciudad, con objeto de evitar el exceso de tráfico en este trayecto.

Otra obra de gran importancia es el puente sobre el río Esla, con doce arcos de 27,50 metros de luz cada uno y una longitud de 345 metros.

El presupuesto total de las obras es de 35.351.350, 44 pesetas, de las que van invertidas cerca de veinte millones.—(Cifra.)

LEA USTED

"El Diario de Avila"

La situación internacional

De aquí en adelante Norteamérica ha de darnos muchas y buenas noticias exteriores.

Pisándole los pies a la noticia del viaje de Dulles a Europa, llega otra de pareja importancia que ha aumentado el sobresalto en que ya se hallaba la Gran Bretaña, producido por la visita del Secretario de Estado. Todas las informaciones de Washington y Nueva York daban por seguro que hoy anunciará el Presidente Eisenhower entre otras cosas, que va a ser retirada del estrecho de Formosa la VII flota americana que envió allí el Presidente Truman en 1950 para asegurar la neutralidad y la seguridad de la isla, último refugio del Gobierno nacional chino que preside Chiang Kai Chek y que los Estados Unidos siguen reconociendo como Gobierno legítimo de China.

Esto quiere decir: Que la república comunista de China queda con la vía libre para invadir la Isla de Formosa; y que Chiang Kai Chek queda en libertad de poder desembarcar tropas en el Continente e iniciar una operación de avance por China, si puede, o la más modesta, pero importante también, de establecer posiciones que sirvan como ventosas para desorganizar el frente de Corea.

¿Qué se opinaba ayer en los Estados Unidos? En primer lugar la noticia ha producido impresión casi jubilosa entre los republicanos. Los demócratas no parece que le opongan muchos reparos. Se cree que la república comunista china no se halla en condiciones de intentar siquiera el desembarco en Formosa aunque sí podrá robustecer las fortificaciones costeras para impedir la llegada de comandos de Chiang Kai Chek.

Se cree, por el contrario, que Chiang Kai Chek, con su medio millón de soldados muy bien pertrechados como están, puede efectuar desembarcos en la costa y establecer cabezas de puente desde las cuales puedan avanzar las varias divisiones blindadas de que dispone.

En ambos casos, es decir, en caso de intento de invasión de la isla por parte de los comunistas, como en el caso de un intento de invasión del continente por el ejército nacionalista de Formosa si las tropas de Chiang Kai Chek se vieran en peligro, o lo necesitaran, una vez efectuado el desembarco en el Continente, es claro que recibirían ayuda norteamericana. Los norteamericanos esto también parece claro, no pueden permitir que los comunistas se apoderen de la isla.

Entonces se habría presentado, de manera ineludible, el peligro tan temido de una extensión de la guerra que llevaría el peligro a todo el mundo? Los americanos creen firmemente que no se extendería la fuerza en esas proporciones colosales y decisivas.

Esta información ha producido verdadero desasosiego, por no decir espanto, en las islas británicas, cuyos periódicos lo dicen con entera claridad. La gran Bretaña ha reconocido como legítimo Gobierno de China al Gobierno de Pekín, y considera por tanto faccioso al de Formosa. El conflicto en que puede encontrarse Inglaterra, por este lado, no deja de ser un poco serio. Puede eliminarlo, sin embargo, como lo ha eliminado en Corea, donde tiene tropas que pelean contra las de Pekín. La cuestión es otra y de magnitud imponente. Los políticos de Gran Bretaña creen, contra lo que opinan los americanos, que si desembarcasen tropas de Chiang Kai Chek en el Continente la guerra se extendería a todo el Continente europeo-asiático, es decir, desde Corea, Indochina y Malaca, hasta el Rin.

Esta decisión trascendental que se dice va a ser anunciada por Eisenhower no ha sido consultada con el Gobierno británico. Pero anoche dijeron de Washington y Nueva York que el general Eisenhower se la comunicó al señor Churchill, como resolución irrevocable.

Este quiere decir: Que la república comunista de China queda con la vía libre para invadir la Isla de Formosa; y que Chiang Kai Chek queda en libertad de poder desembarcar tropas en el Continente e iniciar una operación de avance por China, si puede, o la más modesta, pero importante también, de establecer posiciones que sirvan como ventosas para desorganizar el frente de Corea.

A 45 pesetas el cántaro de diez litros de vino blanco y a 40 el de tinto, en el mercado de Medina

MEDINA DEL CAMPO, 2.—Debido al mal tiempo reinante, el acostumbrado mercado de ganados semanal de esta localidad, ha estado menos concurrido que de costumbre, habiéndose registrado poca animación en las transacciones efectuadas, a excepción de las realizadas con el ganado porcino.

En mercado de vinos, también estuvo bastante flojo, habiéndose cotizado al precio de cuarenta y cinco pesetas el cántaro de diez litros de vino blanco y a cuarenta igual cántaro de vino tinto.—(Cifra.)

Foster Dulles y Stassen, en Francia

PARIS.—John Foster Dulles y Harold E. Stassen llegaron al aeropuerto de Orly en el avión personal del Presidente Eisenhower, procedentes de Roma. Entre las personalidades que les dieron la bienvenida estaban el ministro de Asuntos Exteriores francés, Georges Bidault, y el comandante supremo de la N. A. T. O., general Ridgway.

John Foster Dulles, que ha dado órdenes a sus funcionarios en las siete capitales europeas de

Dos pastores consiguen dar muerte a una loba de gran tamaño, en un pueblo de León

LEON, 2.—Dos pastores que en las inmediaciones del pueblo de Siero de la Reina, de esta provincia, se encontraban guardando un rebaño de cabras, se vieron de pronto sorprendidos por la presencia de una loba de gran tamaño, que, rápidamente, mató a dos de dichos animales.

Los referidos pastores, auxiliados por los perros, consiguieron, a golpes de hacha, dar muerte a la alimaña.—(Cifra.)

Medio millar de muertos, por lo menos, ha causado el temporal de ayer en varios países de la Europa occidental

Huracanes, inundaciones y barcos pesqueros hundidos, han sembrado en ellos la desolación y el desastre

LONDRES, 1.—La fuerza de los vientos huracanados y las inundaciones producidas como consecuencia de los temporales registrados durante todo el día de ayer en una gran parte de la Europa occidental, han llevado el desastre y la desolación a cinco países de la misma, como más afectados.

Además de las nutridas listas de muertos, hay otros centenares más de desaparecidos.

Solamente en Inglaterra, más de veinticinco mil personas se han visto obligadas a abandonar sus hogares a causa de los temporales, creándose el consiguiente problema.

El mar ha invadido las tierras en numerosos lugares y gran número de barcos pesqueros, a quienes les sorprendió la borrasca en plena mar, han resultado hundidos. Otros muchos buques han lanzado igualmente llamadas de petición de socorro.

Los principales países afectados por estas calamidades han sido Bélgica, Francia, Holanda, Gran Bretaña y Alemania.—EFE.

El número de muertos, esta mañana, era de 493

LONDRES, 2.—En la mañana del día de hoy, el balance de las víctimas registradas hasta ahora, como consecuencia de los fuertes temporales desencadenados sobre una gran parte de la Europa occidental, arrojaba el siguiente número de muertos, detallados por países:

Gran Bretaña, 164; Holanda, 180; Bélgica, 10; Alemania, 6; hundimiento del «Reina Victoria», 133. Total, 493 muertos.—EFE.

su actual jira de mantener apartada de él a la prensa, se negó a contestar a cualquier pregunta de los periodistas en Orly. Con visible repugnancia accedió al ruego del representante de la Radiodifusión Francesa a pronunciar ante el micrófono unas palabras en francés.—EFE.

Declaraciones de Foster Dulles

PARIS.—A su llegada a Orly, el secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, hizo la siguiente declaración:

«Siempre es para mí un gran placer venir a Francia. Es un país al que quiero extraordinariamente y en él pasé los años más felices de mi vida, especialmente cuando, siendo estudiante en la Sorbona, conocí a la que había de ser mi esposa, que entonces estaba estudiando en París.

Excepto durante las dos guerras mundiales, he venido a Francia, por lo menos, una vez al año durante los últimos cuarenta y cinco años y es una costumbre que me propongo seguir.

El señor Stassen y yo hemos venido, por la amable invitación de nuestro Gobierno y por orden del Presidente Eisenhower, para hablar con vuestros dirigentes, porque el Presidente desea

El «Castillo Tordesillas» de arribada forzosa en el puerto de Dover, con averías

BILBAO, 2.—Según noticias recibidas en esta capital, el buque español, «Castillo Tordesillas», de la Empresa Nacional «Elcano» se ha visto obligado a entrar de arribada forzosa en el puerto de Dover, a causa del fuerte temporal reinante.

Las citadas noticias añaden que, al entrar el mencionado barco en el referido puerto, chocó contra el mismo, originándose algunas averías en el casco a causa del encontronazo, que serán reparadas seguidamente.—(Cifra.)

La navegación, interrumpida

LONDRES.—La navegación ha sido interrumpida entre Dover y Dunkerque, en razón al temporal.

En Londres, el Támesis se ha desbordado en Putney, y hay zonas de Blanckwall y Wapping inundadas.

En Jaywick, al lado de Clacton on Sea (Essex), el personal de la Cruz Roja, que esperaba desde hacía varias horas la posibilidad material de ir en auxilio de personas aferradas a la parte alta

Un gran éxito periodístico de «Ya»

El importante diario madrileño «Ya», de la Editorial Católica, ha comenzado la publicación de una interesante serie de trabajos cuya exclusiva tiene contratada con el «The Times» de Londres, sobre la próxima expedición británica para la conquista de la cumbre del Everest, intentada ya en otras ocasiones infructuosamente. El contrato comprende todo el servicio correspondiente a la expedición.

En su séptima plana publicaba el «Ya» de ayer, ilustrado con hermosas fotografías y gráficos, el primero de los trabajos del coronel John Hunt, jefe de los expedicionarios.

En las tertulias abulenses fué comentado con entusiastas elogios este éxito informativo del «Ya» por los numerosos lectores con que cuenta en nuestra capital.

Una mujer arrollada y muerta por el tren, en Adanero

La desgracia sobrevino al pretender cruzar la vía, en medio de una densa niebla

ADANERO.—Cuando, a las nueve de la mañana de ayer, domingo, pasaba por esta estación el tren expreso número seis, procedente de Galicia y con dirección a Madrid, que no tiene parada en la misma, fué arrollada Presentación Quintana Ceballos, esposa del guardaaguas de la referida estación, Hermenegildo Quijano Vélez.

El desgraciado accidente sobrevino cuando, la infortunada mujer pretendía cruzar la vía por la parte más próxima a su domicilio, sin que, a causa quizás, de la densa niebla reinante, que privaba de toda visibilidad a muy corta distancia, advirtiera la presencia del citado tren, que se precipitaba a toda velocidad, resultando con tan graves heridas que, como consecuencia de ellas, falleció pocos momentos después.

El Juzgado se personó en el lugar del suceso y procedió a instruir las diligencias pertinentes.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen**Dr. D. Florencio Tejerina**

CONSULTA DIARIA de 12 a 2

Ramón y Cajal, 9. Teléfono 527. AVILA

Public. AVILA.

PRÉSTAMOS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas.

Interés anual 4,5 por 100

Amplio plazo de amortización.

Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.

Tramitación rápida

Solicite información y folletos gratuitos

DOGOCA Y HERGON, S.L.

Avenida José Antonio, 66. MADRID



Han llegado de Madrid don Félix Gregorio con su familia y nuestro director don Pablo Hernández de la Torre.

—Empiezan los numerosos juicios anunciados en la Audiencia con una causa por hurto, actuando como abogado don Ismael Pérez.

—Reina en Avila, como en toda España, una tremenda ansiedad por el estado anárquico que existe en Marruecos. El Sultán tiene la vida en peligro. Y nuestro Gobierno, como el francés y el inglés, se aprestan a poner allí orden. Nada menos que veinte mil soldados se agrupan en las costas andaluzas. Muchos de ellos han pasado por nuestra estación en diferentes días. El gobernador militar señor Barutell y el director de la Academia de Administración Militar señor Pescador y el comandante jefe de la Comandancia de la Guardia Civil señor Fenesh, el gobernador civil señor Heredero, el alcalde señor Delgado y el presidente de la Diputación Provincial señor Bragado y numeroso público les han recibido y atendido. Las charangas de los batallones, mientras la tropa y oficialidad comían, tocaron composiciones patrióticas. A última hora nos dice nuestro corresponsal en Madrid que el acorazado «Pelayo» y los cruceros «Cardenal Cisneros» y «Río de la Plata» y varios cañoneros se dirigen a toda marcha a las costas marroquíes. Deseamos de veras que aquello se arregle sin sangre y nuestros soldados no tengan que intervenir para nada. «Paz, mucha paz es lo que necesitamos los españoles y buenos Gobiernos».

Préstamos en la provincia de Avila

Hemos tenido el gusto de saludar al inspector general de la 2.ª Zona de «Cibeles S. A.», Caja Previsora de Crédito, señor Martínez de Velasco, el cual nos ha manifestado la efectividad de dos nuevos préstamos concedidos por dicha Entidad a conocidas personas de los pueblos de Mijares y Navalunga, asegurándonos existen otros concedidos para Avila capital, por lo que queda demostrado que las actividades que desarrolla dicha Entidad en los medios rurales de España, se van intensificando de manera creciente debido a la variedad de las facilidades crediticias que a través de sus Títulos de Crédito y Ahorro se obtienen.

Deseamos pues, al señor Martínez de Velasco, muchos éxitos en su importante y beneficiosa actuación dentro de esta provincia.

ESTUDIOS ENFERMERA

DESDE SU CASA puede adquirir los conocimientos que le permitirán ejercitar una de las más nobles virtudes de la mujer. Escriba a SURGE. Instituto de Cultura Humana. Apartado de Correos número 5203. Barcelona, y SIN COMPROMISO ALGUNO recibirá GRATUITAMENTE información completa. Incluye franqueo.

INGLES - FRANCÉS

POR CORRESPONDENCIA (CON DISCOS O SIN DISCOS)

CURSOS FONOBILINGÜES

CCC

Apartado 183 SAN SEBASTIAN

OTRA OPINION: ...gracias a la claridad de las lecciones se puede estudiar el idioma sólo por distracción...
H. Hernández, Ocenilla. Soria.

Observamos con un locodisco miniature a los alumnos que carezcan de gramófono
PIDANOS FOLLETO GRATIS

CENTROS OFICIALES

Edicto BANDO

Don Alejandro Harguindey Salmonte, magistrado de Trabajo de esta capital y su provincia:

HAGO SABER: Que en el procedimiento de apremio seguido en esta Magistratura de Trabajo contra Cerámica de Padiernos en virtud de certificación expedida por la Inspección Provincial de Trabajo por descubiertos de cuotas de seguros sociales e importe de mil quinientas ochenta y cuatro pesetas y en virtud de los dispuesto en la orden de 8 de octubre de 1949 para que se proceda por la vía judicial de apremio al cobro de la expresada cantidad se sacan a pública subasta los siguientes bienes: Un transformador de veinte cabezas, valorado en dos mil pesetas; un motor eléctrico de quince caballos, marca Lancón, valorado en tres mil pesetas; veinte mil ladrillos huecos dobles, valorados en dos mil pesetas; cinco mil ladrillos en la misma forma, cocidos, valorados en dos mil pesetas; tres mil ladrillos huecos sencillos, crudos, valorados en trescientas pesetas; novecientos ladrillos huecos sencillos, cocidos, valorados en doscientas veinticinco pesetas; dos mil rasillas crudas, valoradas en cien pesetas; ochocientas rasillas cocidas, valoradas en ciento ochenta pesetas; una línea de alta tensión de unos doscientos cincuenta metros de longitud, valorada en tres mil pesetas; dos barreros para sacar tierra para la fábrica, valorados en doscientas pesetas; dos correones de la fábrica valorados en trescientas pesetas. Se hace saber para general conocimiento que la subasta se celebrará simultáneamente en la Sala de Audiencia de esta Magistratura de Trabajo, sita en Avenida de Portugal, número 31, y en el Juzgado de Paz de Padiernos el día veinticinco de febrero de 1953, a las doce horas, no admitiéndose posturas que no cubran las dos terceras partes de la tasación y advirtiéndose que para tomar parte en aquella es imprescindible que los licitadores consignen en la mesa de la Secretaría de esta Magistratura el diez por ciento del valor de los bienes sin cuyo requisito no podrán tomar parte en ella.

Dado en Avila, a veintiocho de enero de mil novecientos cincuenta y tres.—El magistrado de Trabajo, Alejandro Harguindey.—El secretario, Firma ilegible.

Documento Nacional de Identidad

Se han recibido otros 1.000 más Documentos revestidos, por lo que están a disposición de sus titulares los comprendidos entre los números 6 346.001 y 6 358.000 recordándose que, de guiarse por el número del resguardo provisional que se dió en su día, (el figurante en la parte superior derecha), los Documentos recibidos son los que se hallan comprendidos entre el número 1 y el 12.000.

Don José María Martín Sampedro, alcalde-presidente del Excelentísimo Ayuntamiento de Avila.

HAGO SABER: Que en el alistamiento formado en esta Ciudad para el Reemplazo de 1953, han sido incluidos como naturales de la misma unos, y otros como acogidos a la Casa Cuna y por tanto comprendidos en el vigente Reglamento de Reclutamiento y Reemplazo del Ejército, los mozos relacionados a continuación; e ignorándose el paradero de ellos así como el de sus padres, tutores, parientes, amos o personas de quien dependan, se les cita por medio del presente Bando para que concurran a los actos siguientes:

1.º Al cierre definitivo del alistamiento que ha de celebrarse en este Palacio Consistorial el día 8 de febrero a las once de la mañana.

2.º Al de clasificación y declaración de soldados que tendrá efecto en el sitio indicado, a las nueve de la mañana, el día 15 del mismo mes.

Los que no efectúen referida presentación o lo hagan por persona hábil, ni justifiquen haber hecho uso del derecho que les concede la Ley, incurrirán en la responsabilidad que determina el vigente Reglamento, siendo de clarados PROFUGOS.

Mozos que se citan: Ahijado León, Fermín; Alonso García, José; Alonso Sánchez, Guzmán; Alonso Sánchez, Moisés Jesús; Blas Muñoz, Alberto Manuel de; Blas Navas, José de; Caballero Criado, Francisco; Clemente Justo, Rafael; Fernández Albornos, Lorenzo Eusebio; Fernández Jiménez, Santos; Flores Avila, Víctor; García Polvorino, Aurelio; García Sáez, Ramón; Gil González, Hilario; González Reinosa, Nelson; Guerra López, Delán; Gutiérrez Sanchidrián, Juan; Hernández García, Eufemio; Hernández Jiménez, Julio Santiago; Hernández Torollo, José; Jiménez Bustos, Jesús; Jiménez Ferrero, Jesús Leopoldo; Jiménez Robledo, Felicitísimo; Lobo Jiménez, Segundo; Martín Jiménez, Mariano; Martín Pérez, Isidro; Martín Prada, Eladio; Martín Sánchez, Antonio; Mediero González, José; Mesa Miró, Jesús María; Morante González, Pedro; Muñoz García, Francisco; Nieto Gutiérrez, José María; Peña Muñoz, José Luis; Pérez Gómez, Antonio; Resco Gómez, Rufino; Robledo Barbero, José; Rodríguez Martín, José Tomás; Sánchez Blanco, Casiano; Sánchez Plaza, Victoriano; Vallejo García, Lorenzo; Vallés Moya, Gabriel; Vázquez Rodríguez, Jesús Juan.

Avila, 29 de enero de 1953.—El alcalde, José María Martín Sampedro.

El dolor de muelas se combate con CEREBRINO



MANDRI eficaz e inofensivo C. S. 11906.

Pulpa de remolacha

se vende. Pidan precios. Hijos de Abel González. -Miguel Iscar, número 14. Valladolid.

PUBLICACIONES

“Boletín Oficial Eclesiástico de la Diócesis de Avila”

Hemos recibido esta importante publicación eclesiástica, correspondiente al mes de enero de 1953 que contiene varios documentos, entre ellos los siguientes que aparecen primeramente y que extractamos.

Por las iglesias perseguidas del Oriente

A su debido tiempo dimos a conocer la Encíclica del Sumo Pontífice Pío XII dirigida al Episcopado Católico de las Iglesias Orientales, en la que el Papa, mostrando su solicitud continua por las mismas, a ejemplo de sus predecesores, nos habla en tono angustioso del cúmulo de males que hoy oprimen a esa parte selectísima de la Cristiandad con una cruelísima persecución; de su martirio y de su fortaleza heroica en sufrirlo. Al expresar su dolor por ver así maltratados a los fieles, destaca el caso de Bulgaria donde, entre otros de enorme barbarie, han sido condenados a muerte el venerable Obispo de Nicópolis condenado a la pena capital con otros tres sacerdotes celosísimos. Procedimientos violentísimos para acabar con la fe, de mil maneras, han sido también adoptados en Rumania, Ucrania y otros países y sin embargo los fieles y el clero, teniendo delante de sí aquel vaticinio de Nuestro Señor Jesucristo «No está el discípulo sobre el Maestro. Si a Mi me han perseguido, también os perseguirán a vosotros», después de decirles que desechen todo abatimiento, con la confianza puesta en Dios, señala y alaba su intrepidez constante en el padecer.

Nuestro reverendísimo Prelado recogió los deseos del Pontífice Romano, y encarece a sus sacerdotes y fieles eleven al Señor y a su Santísima Madre fervorosas plegarias en favor de nuestros hermanos queridos a quienes la maldad no les deja vivir religiosamente.

«Pide Su Santidad que se hagan públicas plegarias y se añadan también obras de penitencia por estos queridos hijos de la Iglesia «que sufren enfermedades, dolores y angustias o se encuentran en la cárcel...», de modo que «en todas las partes de la tierra y en todos los ritos... se eleven a Dios y a su Madre Celestial unánimes las voces de los que imploran la divina misericordia en favor de estas afligidas comunidades cristianas».

La Constitución Apostólica «Christus Dominus» sobre la nueva disciplina del ayuno eucarístico

«Con impaciencia comprensible preguntan muchos sacerdotes y fieles si ha entrado en vigor la Constitución «Christus Dominus», y, en consecuencia, si pueden ya empezar a usar la mitigación del ayuno que en ella se contiene.

La contestación es obvia. Dice textualmente Su Santidad (y lo repite la Instrucción aneja del Santo Oficio) que entrarán en vigor esas nuevas normas «a partir del día de su publicación en «Acta Apostolicae Sedis».

Esperemos, pues, la publicación canónica en este «Comentario Oficial».

Las traducciones, que hasta ahora hemos visto, se han hecho sobre el texto italiano publicado en «L'Osservatore Romano».

En cuanto recibamos el «Acta Apostolicae Sedis», —o al menos sepamos a ciencia cierta que la Constitución de referencia se ha publicado en ese órgano oficial de la Santa Sede, y que coincide exactamente con las traducciones que tenemos a la vista— publicaremos inmediatamente en el «Boletín Eclesiástico» la expresada Constitución Apostólica y la Instrucción del Santo Oficio.

Sección religiosa

FEBRERO

Día 3, Martes.—Santos Blas, Laurentino, Ignacio, Nicolás.

La misa y oficio divino son de San Blas con rito simple y color encarnado.

San Blas

Parroquia de San Vicente.—La Cofradía de San Blas celebra solemnes cultos en honor de su Santo Titular.

Por la mañana a las diez, Misa solemne. Por la tarde a las cinco Santo Rosario, plática, estando S. D. M. de manifiesto y terminando con la adoración de la reliquia del Santo.

San Pedro Bautista

San Antonio.—La Comunidad de Reverentes Padres Franciscanos celebra solemne novena en honor del glorioso abulense, protomártir del Japón, San Pedro Bautista, y compañeros mártires, del 28 de enero al 5 de febrero.

A las cinco y media de la tarde Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio de la novena, bendición y reserva. Finalmente se dará a besar la reliquia y se cantará el himno del Santo.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las siete de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio, bendición y reserva.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 31 de enero) Premiado con 50 pesetas el número 855. Y con 5 pesetas los terminados en 55

Deseamos

representante solvente, bien relacionado en ramo de comestibles para fábrica de chocolates en Granada. Indútil sin buenas referencias. Ofertas M. Publisol Acera. Casino, 11. Granada.

Polluelos

extraseleccionados, servimos riguroso turno. «GRANJA CASTILLA» (diplomada). Plaza Leones de Castilla, 2. VALLADOLID



lo sucedido, que pudo perjudicar la salud de la pequeña.

El hecho escueto es éste. Pero, mucho podemos ver nosotros en él.

Estas niñas, son las que acuden a nuestras escuelas nacionales; son forjadas por maestras que no sólo pretenden desarrollar su inteligencia, sino formar su corazón, con sentimientos de caridad cristiana. Ellas serán las madres del mañana, que inculcarán en sus hijos esos mismos sentimientos, que, ya de niñas, dieron tan magníficos frutos, y que, en un futuro, darán a la Patria hijos unidos por los mismos sentimientos, capaces de sacrificarse en bien de sus semejantes, y de defender sus vidas por el engrandecimiento de una Patria que así supo formarlos.

Así se trabaja en las escuelas españolas. Este es el panorama de la España de Franco que con orgullo podemos presentar ante un mundo, casi desquiciado por los odios y envidias, y cuya salvación no puede hallarse sino siguiendo las enseñanzas contenidas en el Evangelio, predicado por el Modelo de todos los tiempos «El Divino Maestro».



Rasgo de caridad de unas niñas

En un pueblecito de Avila, al pie de las nevadas crestas del Almanzor, existe un hermoso grupo escolar, con amplios ventanales, por donde entra el sol a raudales: rodéale un jardín, donde la primavera ansía adelantar su llegada en esta Andalucía de Avila, y a pesar del intenso frío de estos pasados días, se ven ya algunos brotes tiernos en sus plantas.

Es lunes, y las niñas entran jubilosas a clase, donde sus maestras van dejando día a día su vida en bien de las mismas.

En uno de los grados una niña, frente al encerado, pretende resolver los ejercicios propuestos. Su maestra coloca cariñosamente la mano sobre su hombro y la retira rápidamente.

—Pero niña, ¿cómo tienes el vestido tan mojado?

—Señorita... es que me lo lavaron ayer, porque no tengo más que éste, y aún no se ha secado bien, y como no quiero faltar...

—Pobrecita, te lo voy a quitar. Y dirigiéndose a las demás, añade:

—Lo bajaréis ahora mismo a la cocina, para que se lo sequen bien.

Un pequeño alboroto se deja sentir en el grado.

—Señorita, que se ponga mi abrigo...

—No... el mío.

Dos niñas bajan el húmedo vestido a la cocina, donde otras dos, del mismo grado, planchan afanosas los manteles y servilletas del Comedor escolar, recientemente inaugurado, para que al mediodía puedan recibir en él, con la sustanciosa comida que diariamente se les sirve, no sólo el alimento corporal, sino la alegría de un hogar alegre y cómodo junto al cariño paternal de sus maestras. Allí, a fuerza de plancha queda el vestido en condiciones, y cuando las niñas llegan a clase con él, el alboroto continúa. ¿Qué ha sucedido?

Una voz coreada por otras muchas, ha propuesto hacer una colecta entre las niñas para comprar un vestido a su compañera necesitada. Rápidamente se comienza la obra y, a primera hora de la tarde, dos niñas vienen con un retal de una tela por la que han pagado treinta pesetas. Con él, se le ha cortado un vestido que se está confeccionando en la misma escuela. El martes quisieran poder terminarlo para entregárselo y así, teniendo dos vestidos, pueda lavarlos sin las prisas de esta semana, evitando con ello

La infiltración comunista en Inglaterra

No cabe duda de que el Partido Comunista inglés es uno de los más débiles que existen en las democracias occidentales. En veinticinco años de lucha nunca ha conseguido entrar en masa en el Parlamento, y desde 1935 no ha podido lograr más que un solo diputado. Bob Darke, conocido ex comunista británico, comentaba hace algún tiempo que por este motivo los dirigentes comunistas británicos eran el hazmerreír de sus colegas de Europa, especialmente los franceses.

Sería un alocura llegar a la conclusión de que, por los motivos anteriormente expuestos, el Partido Comunista sea cosa inofensiva en Gran Bretaña. Los comunistas nunca han aspirado a lograr el Poder a través de una mayoría constitucional y pacíficamente lograda. Se diferencian de sus primos marxistas del socialismo precisamente en que propugnan el asalto al Poder como único medio de implantar sobre la sociedad burguesa la dictadura del proletariado. Cuando entran en el juego democrático y se atienen a sus reglas, lo hacen por conveniencia táctica, para ganar posiciones más favorables, desde las que lanzar el golpe de fuerza, y nunca pierden de vista ese objetivo final. Desde los tiempos de Lenin, que dió las primeras consignas en ese sentido, hasta nuestros días, han ido perfeccionando con gran tenacidad la técnica de la infiltración y conocen — tan bien como sus maestros masones el valor de tener hombres ocultos situados en los puestos clave. En resumen: ha sido siempre más eficaz su acción clandestina que la pública y no han necesitado triunfos electorales para adueñarse de más de catorce países desde la guerra, mientras mediatizaban hábilmente la lógica reacción de las grandes potencias occidentales — Estados Unidos e Inglaterra, especialmente —, en las que menor era su poderío aparente.

El importante rotativo londinense «The Times» dió la voz de alarma ante este peligro del caballo de Troya comunista en un interesante editorial. Registraba el cinismo con que los comunistas ingleses alardeaban de los éxitos que están obteniendo en su táctica de infiltración. Su texto es el siguiente:

«Confusión por infiltración»

«Desde la derrota de sus cien candidatos en las elecciones generales de 1950, el Partido Comunista de Gran Bretaña ha tratado de extender su influencia política —distinta de su influencia sindical— mediante la infiltración en el Partido Laborista. Esta política fué adoptada en virtud de la consigna familiar y (para muchos socialistas europeos) siniestra de la «unidad de la clase trabajadora», en Julio de 1950, y fué reiterada por Mr. Harry Pollitt ante los delegados de la Conferencia anual del Partido Comunista, en abril de este año. Ahora; en una declaración publicada en el último número de «World News and Views», Mr. Harry Pollitt, secretario general del Partido Comunista, da detalles de los esfuerzos que están haciendo los comunistas para asegurarse la influencia en las organizaciones locales constitutivas del Partido Laborista, y pretende que ya han obtenido un éxito. Ha habido obstáculos a la campaña, «pero se ha roto el hielo». Todas las noticias que nos llegan de los Comités de distrito son una prueba de ello. Se han alcanzado nuevos entendimientos con los miembros del Partido Laborista. Se han estrechado nuevas amistades.

«La lucha, según dijo en la Conferencia anual celebrada hace siete meses, está dirigida con-

tra los jefes derechistas del Partido Laborista». Esta reveladora declaración no debe ser mal interpretada ni debe servir para abusar de ella. Los comunistas no tienen esperanzas de convertir al comunismo a los miembros del Partido Laborista. Su objetivo es más bien ocasionar confusión entre los afiliados y ganar su apoyo para políticas de apariencia inocente.

«Parte de esta técnica de los comunistas consiste en explotar cualquier opinión que en el seno del Partido Laborista parezca coincidir con la suya, y Mr. Pollitt pone claramente de manifiesto que se han visto ayudados, durante los últimos dieciocho meses, por la forma en que se ha desarrollado la disputa en el Partido Laborista. Las disensiones entre mister Bevan y los jefes oficiales han oscurecido su acuerdo real sobre las cuestiones políticas fundamentales. Los desacuerdos sobre la magnitud precisa del programa de rearme han ensombrecido el hecho de que todos ellos están de acuerdo en que el rearme es una necesidad. Las discusiones sobre los acuerdos concretos hechos por la NATO han ocultado el hecho de que todo el Partido Laborista apoya hoy a la NATO. Las críticas sobre determinadas acciones de los EE. UU. han dado la falsa impresión de que hay un sector importante del Partido Laborista que desea romper la alianza angloamericana.

«Con toda esta confusión, los únicos que han salido ganando han sido los comunistas. Los miembros del Partido Laborista que se burlaron del discurso pronunciado en Stalybridge por mister Gaitskell deberían leer el autorizado recordatorio de mister Pollitt de que la infiltración comunista es hoy día, y no por vez primera, un peligro para el Partido comunista. Debe ser una advertencia para aquellos que, aun oponiéndose a la política que desean fomentar los comunistas, excitan, sin embargo, los prejuicios que el comunismo desea inflamar. La historia de los partidos socialistas de toda Europa es un testimonio de ese peligro».

Este es el grito de alarma lanzado por «The Times». Los medios laboristas han sentido, junto con el natural cuidado, el disgusto de ver públicamente denunciado un importante defecto de su organización.

ATMOSFERA SUCIA: SEQUIA Y GRIPE

Con esta imposibilidad de lluvias, la atmósfera ha debido de ensuciarse no sólo aquí, sino en otros países de Europa y de Norteamérica. Porque allí también parece que padecen sequía. Y quizá, con la sequía, la gripe, afortunadamente benigna.

Ya dijimos nosotros hace tiempo que el aspecto meteorológico del curso era propicio a cierta sequía. Y, por desgracia, la realidad lo va confirmando monótonamente.

Tengamos, sin embargo, la esperanza de que en la semana entrante llegue al fin hasta nosotros el dichoso y perezoso temporal del océano. Estar ya está ahí, preparándose para dar el salto sobre nuestro territorio y preparándose con ingentes fuerzas para lanzarnos una masa de aire llovedor que nos saque de apuros.

Parece—parece, pero ya no se puede uno fiar de él—que el anticiclón de Europa, antes citado, va perdiendo fuerza y extensión. Y si estaba alimentado por aire siberiano, éste ya no tiene en las actuales fechas tanto poder y

La historia de Campeonato de España de atletismo en pista

(Continuación)

Años 1929, 1931, 1933, 1934

El Estadio Metropolitano de Madrid, ve la organización de los X Campeonatos. En estos Campeonatos, organizados por la Federación Castellana, donde hubo sus protestas y todo, debido a unos 10,8 de Lorente, que, según unos, fué conseguido a favor de un vendaval que derribaba las vallas, y que, al decir de otros, no existía ningún accidente atmosférico que beneficiase la acción del atleta, la Federación Catalana se alzó con el triunfo por encima de sus restantes adversarios. Vizcaya obtuvo el segundo puesto; Guipúzcoa el tercero y Castilla (no representada auténticamente), el último.

Es Reus, la simpática ciudad tarraconense, quien ve los XI Campeonatos. Estaban recién terminadas las pistas de su estadio, también de ceniza, y no le cuesta trabajo a Cataluña una victoria clara, aunque apretada por Guipúzcoa. Estamos en 1928 año olímpico, y sus resultados, para la época, dejan algo desear, siquiera tenga la culpa la blandura de la pista.

Los Campeonatos de 1929 inician en el atletismo al mejor escenario de que disponemos hasta el momento. El maravilloso marco de Montjuich, también recién inaugurado, abre un paréntesis de pruebas excelentemente controladas, en pista de dimensiones ideales y cuidada espléndidamente. Es el año en que se baja oficialmente de los dos minutos en 800 metros, por vez primera en los Campeonatos de España. Pepe Rellegos bate el record nacional de los 1.500 y el de Castilla de 5.000. Las pruebas son disputadas y Cataluña vence por cuarta vez en su historia. Más tarde sumaría triunfos con cierta facilidad...

Es también Montjuich el escenario de los XIII Campeonatos, y vuelve a vencer el equipo catalán que obtiene 15 títulos individuales de los 10 que se disputan, tres Valencia, uno Castilla y otro Galicia. Está en gran forma Arévalo que vence en 100 y 200 metros y Muntaner, que consigue con 50,8 el mejor tiempo de los Campeonatos hasta entonces en 400 metros lisos. Segurado (Antonio) mejora el record nacional de los 110 vallas y se celebra por vez primera la prueba de 3.000 metros «sleeple chasse», venciendo el catalán Folch; y Gerardo García se calza también por pri-

mera vez el triunfo en los 10.000 metros marcha atlética.

En 1931 vuelve Montjuich a ser escenario de los Campeonatos. Y Catafuña suma 12 títulos en esta ocasión, siendo repartidos los siguientes así: Castilla, dos; Levante, dos, Guipúzcoa (unidas Vizcaya y Guipúzcoa ya), dos, y Galicia otros dos. La superioridad catalana es evidente, y es en este día cuando Consegal bate el record de Cataluña de 110 vallas, en 16,8, que se mantendría en la tabla regional por un espacio de quince años. Gerardo García vuelve a vencer en la marcha señalándose como un firme candidato a la selección olímpica, que un año más tarde debió ir a Los Angeles..., pero que el entonces Gobierno de la República, por vez primera desde que había atletismo oficial en España, decidió no fuese a la Olimpiada.

Berazubi es nuevamente testigo de los XV Campeonatos. Sus pistas, amorosamente cuidadas por José Iguarán, sienten como las zapatillas de clavos de los atletas rasgan tus entrañas. Agosto mejora el record nacional de Bru en el lanzamiento de jabalina, dejando los 53,16 metros en 53,30 Aparece entonces Erausquin, el eterno joven, en el equipo guipuzcoano, venciendo en peso y disco.

Es el año de la estrella fugaz de Cuñado, que en 200 metros deja muy lejos a Sereix y Arévalo, y se da la sorpresa de que Corpas vence en los 10.000 cuando todo hacía prever el triunfo del conglomerado vasco o del fuerte equipo catalán. Cataluña vence en ocho pruebas; Guipúzcoa en otras ocho; Castilla en cuatro, y la marcha vuelve a ser, por tercera vez consecutiva para Gerardo García.

En 1933 hay cisma. La Federación Castellana encargada de montar los nacionales, se enfada con la Nacional. Y ésta lleva a Montjuich los torneos. Ello no obsta para que en Madrid se hagan unos Campeonatos en los que solo toma parte el equipo madrileño, que vence en todas las pruebas menos en las de pértiga, que se adjudica el montañés Galán con 3,20. En Montjuich se asiste a un duelo cerrado entre Guipúzcoa y Cataluña. La primera región lleva en sus filas a destacados elementos vizcaínos y el coloso Erausquin vence en tres lanzamientos. En martillo, único que no gana, es el caballero García Doctor quien se lo adjudica, y es el único que no se sale de la acera reglamentaria

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación. Carretera del Cementerio. Avila

Se arriendan

pastos para ganado lanar, hasta el 15 de abril próximo. Para tratar: Andrés Torres, Navas de San Antonio (Segovia).

SE VENDEN

ciento cincuenta puestos de viña embarbados. Para tratar: Eutiquio Pindado. Gotarrendura.

no ha podido realizarse sino en la mitad sur, donde la temperatura ha excedido los cero grados. METEOR.

porque los demás castellanos, Campeones de España a su juicio no hacen acto de presencia en Montjuich..., las victorias se reparten con diez para Cataluña; nueve para Guipúzcoa y una para Castilla. Y no es Gerardo García quien gana los 10.000 metros marcha, sino Juliá.

Vuelven a Berazubi los Campeonatos en el año 1934. La lucha como en los años anteriores es disputada. Cataluña vence por poco, pero triunfa. Sus hombres arrancan 7 victorias individuales; Guipúzcoa seis, y Castilla cinco, Levante y Galicia se reparten las otras dos pruebas por mediación de Joaquín González en peso Lacomba en altura. Y vuelve Juliá a calzarse el título. El único record nacional que se mejora es el de barra vasca (entonces se celebraba como barra vasca y no española), por medio del sargento Lorente, que la envía a 36,75 metros.

(Continuará)

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.



Industrial Suiza

Apartado 85. —Zamora.

Elisicr Estomacal SAIZ DE CARLOS Estómago-Intestinos

LAS JORNADAS DE FUTBOL

Primera División

MADRID: Atlético de Madrid, 1; Gijón, 0.

BARCELONA: Español, 2; Real Madrid, 4.

VALENCIA: Valencia, 1; Sevilla, 0.

MALAGA: Málaga, 2; Barcelona, 0.

BILBAO: Atlético de Bilbao, 6; Real Sociedad de San Sebastián, 1.

VALLADOLID: Real Valladolid, 3; Celta, 1.

LA CORUÑA: Deportivo, 0; Zaragoza, 0.

OVIEDO: Oviedo, 1; Santander, 3.

Ya decíamos en anteriores comentarios que todavía no había nada concreto por lo que se refiere a las posiciones definitivas en la Liga. Esta opinión fué confirmada en la jornada de ayer, en la que el Español, adalid del torneo, tuvo que dejar el primer puesto, que ocupó durante tanto tiempo, a su peligroso rival el Valencia, que ayer ganó difícilmente en su terreno a un Sevilla plagado de suplentes, merced a un «penalty».

Fué a Sarriá el Real Madrid con una delantera verdaderamente de circunstancias, con Molowny en su centro y Sobrado en un extremo. Como por lo visto había ganas de emplearse a fondo, el Madrid hizo uno de esos extraordinarios partidos que suele realizar por provincias y logró un merecido y resonante triunfo, que le coloca en el tercer puesto de la clasificación, con cinco puntos positivos, constituyendo un serio peligro para valencianistas y españolistas. Buena proeza del Real Madrid, que ha sido el primer conjunto que ha sabido derrotar en Sarriá al Español, a pesar de la lesión sufrida por su extremo Olmedo durante el primer tiempo. Es curioso hacer constar que Domingo, recordando sus tardes en el Atlético, se retiró del terreno cuando había encajado cuatro tantos.

No fué ésta la única aunque si

Sopa de letras

- Ciudades francesas:
1.—MISEN
2.—DROBESU
3.—RHOCRUGEB
4.—GAMELANU
5.—SINEMA
6.—BRETAS
7.—TANSEN
8.—GOMESIL
9.—LIBROS
10.—ZENOLAN

Solución a la última Sopa de letras, Pueblos de la provincia de Avila:

- 1, Papatrigu; 2, Vicolozano; 3, Sanchorreja; 4, Manjabálago; 5, Muñopepe; 6, Horcajada; 7, Císla; 8, Cebolla; 9, Navatejares; 10, Tinosillos.

Doncella clara

—Yo no suelo hablar demasiado. Cuando hago una señal con la mano, quiere decir que la llamo.

—Muy bien. Yo tampoco hablo mucho. Si muevo la cabeza, quiero decir que no voy.

Pensamientos

«La experiencia confirma que la indulgencia con uno mismo y el rigor con los demás no pasa de ser un mismo y un solo vicio.» — (Labruyere).

«El sentir es libre; no se puede ni se debe violentar.» — (Gracián).

sensacional sorpresa, ya que en Málaga el titular logró vencer al Barcelona, disponiéndose a dar un disgusto a los que le preceden en la clasificación. Por su parte, el Santander, que juega mejor fuera que en casa, derrotó mercedamente a un Oviedo que hasta hace dos jornadas mantenía esperanzas. Terminaron las sorpresas en Coruña, donde el titular sólo pudo empatar con el colista.

En los demás encuentros diremos que en Madrid, debido a la lesión sufrida por Ben Barek, el Gijón, de haber actuado con mayor entusiasmo, pudo sacar una igualada en el Metropolitano. En Bilbao, el Atlético goleó con facilidad a la Real Sociedad, que marcha cuesta abajo y en Valadolid el conjunto castellano supo derrotar por sus merecimientos de juego a su rival más calificado en estos momentos, el Celta, que está tomando muy malos derroteros.

La próxima jornada nos ofrece en Chamartín un sensacional encuentro entre el Valencia y el Real Madrid, que podrá poner de relieve las muchas posibilidades con que hoy día todavía cuenta el conjunto blanco. El Atlético, por su parte, tendrá que desplazarse a Las Corts para jugar un nada fácil partido frente a un Barcelona que sigue manteniendo esperanzas finales de éxito.

Segunda División

Primer grupo. — Tarragona, 5; Alavés, 1. Torrelavega, 1; Burgos, 0; Huesca, 1; Ferrol, 1. Osasuna, 1; Baracaldo, 0. Lérida, 2; San Andrés, 0. Avilés, 4; Sabadell, 0. Logroñés, 1; España Industrial, 4. Salamanca, 1; Caudal, 0.

Segundo grupo. — Las Palmas, 3; Plus Ultra, 0. Atlético de Baleares, 1; Atlético de Tetuán, 2. Cacereño, 3; Orihuela, 0. Murcia, 1; Hércules, 2. Alcoyano, 3; Linense, 2. Granada, 3; Jaén, 1. Córdoba, 2; Mallorca, 2. Mesta. (Continúa en 4.ª página)

Premio "Alvarez Querol"

En nuestro número del sábado dimos cuenta del homenaje de despedida al doctor don Carlos Alvarez Querol que marcha destinado como catedrático al Instituto Politécnico Español de Tánquer. El doctor Alvarez Querol ha querido dejar de su trascendente actuación en el Instituto Nacional de Enseñanza Media de esta capital un recuerdo, estímulo para los estudiantes abulenses, instituyendo el Premio «Alvarez Querol», en las mismas condiciones que se concede el Premio «Lorenzo Velázquez», para el alumno que al terminar el Bachillerato en aplicación y conducta quede al final de cada curso calificado en segundo lugar.

Esta demostración de generosidad altruista del doctor Alvarez Querol dice cuanto ha puesto de entusiasmo y amor en su labor eficaz como director del citado Centro docente durante los seis años que le estuvo confiado. Nosotros que nos hemos honrado en colaborar con el doctor Alvarez Querol en nuestro ámbito profesional queremos hacer notar la transformación del Instituto Nacional de Enseñanza Media bajo su sabia y prudente dirección, en la que desplegó una gran actividad logrando realizar obras de restauración muy importantes en el edificio material y vigilando constantemente la formación intelectual y moral de los alumnos.

Miércoles, 4, inauguración del nuevo Almacén de Vinos

José Gonzalez

BODEGA-BAR. Santa Ana, 2. (Esquina a Duque de Alba)
GENEROS SELECTOS A PRECIOS CONVENIENTES
Servicio a domicilio. Avisos: Teléfono 790

¡Españoles y extranjeros! ¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos. Fuerte de constitución física.

Los extranjeros informarse personalmente en este Banderín.

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

Macario de Dios y de Dios

Médico Maternólogo del Estado. Jefe del Servicio de Maternología del Instituto Provincial de Sanidad

Partos y enfermedades de la mujer
Clínica: Vallespín, 3. Teléf. 434. Avila

Grandes existencias y variado surtido de

Norlas de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alaejos (Valledolid)

ALAEJOS

LA SEÑORITA

Blanca Coya y Pereyra

Ex-Presidenta de la Catequesis de San Pedro Apóstol de esta ciudad, enfermera militar que fué durante el Movimiento Nacional, congregante del Apostolado de la Oración, Hija de María, de la Juventud Antoniana, del Rosario Perpetuo y otras Congregaciones religiosas.

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados hermanos don Bernardo (jefe de Telecomunicación) y doña Carmen; primos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que a continuación se indican:

Conducción del cadáver: Mañana martes, día 3, a las cinco y media de la tarde.

Misa de entierro y honras: El miércoles, día 4, a las once de la mañana.

Misa de San Lázaro: El jueves, día 5, a las once.

Parroquia: San Pedro Apóstol.
Casa mortuoria: Calle de San Segundo, número 9.

Avila, 2 febrero 1953
«FINISTERRE, S. A.», Seguros

La Santa Bula

Ayer domingo, fué recibida y publicada la Santa Bula en nuestro primer templo con la solemnidad tradicional. Como es costumbre, se organizó la procesión en la parroquia de San Juan Bautista, y a las puertas de la S. A. I. Catedral recibieron la Santa Bula S. E. el señor Obispo y Cabildo Catedralicio, permaneciendo el sagrado documento en el altar mayor durante el Santo Sacrificio de la Misa y el sermón pronunciado por el muy ilustre señor don Licesio Alvarez. Pocos fieles, en verdad, suelen concurrir a estas solemnidades; más ello no impide el que conozcan y justiprecien los importantes privilegios que por medio de la Santa Bula nos son concedidos en relación con el cumplimiento del cuarto Mandamiento de la Santa Madre Iglesia sobre ayuno y abstinencia. La Santa Bula encierra un «valor inestimable» y gracias especialísimas, representando «honor singular» para los espa-

ñoles del cual nos hace objeto el Santo Padre, destinándose el producto de sus limosnas a «santos y caritativos fines».

Nosotros no tratamos de enseñar a nuestros cultos y religiosos lectores cuáles sean esos privilegios, valor, honor y fines caritativos, de los cuales participan vivos y difuntos; entre otras cosas, porque esto se aprende en las clases elementales del Catecismo; pero sí aprovechamos el motivo que se nos ofrece en el hecho de la publicación de la Santa Bula para subrayar la predilección que España merece al Santo Padre; el amor que nos muestra de modo especial con este privilegio; las innumerables gracias e indulgencias que benignamente se nos otorgan; además del inestimabilísimo indulto de Ayuno y Abstinencia vinculado a la Bula de Cruzada y la correspondencia que debemos a ese amor y predilección del Romano Pontífice así como a esas gracias que superan a toda ponderación.

Ley de Abstinencia y Ayuno en la Diócesis de Avila

Para los que tomen el Sumario General de Cruzada y el Indulto de Ayuno y Abstinencia

Día de solo ayuno: el Miércoles de Ceniza.

Días de solo abstinencia: todos los Viernes del año.

Días de ayuno y abstinencia: el Viernes Santo y las Vigilias de la Asunción de la Santísima Virgen y de la Natividad del Señor (esta última se traslada al sábado anterior de Tiempos).

Para los que debiendo tomar los Sumarios General y de Ayuno y Abstinencia, no quisieren tomarlos

Días de solo abstinencia: todos los Viernes del año.

Días de abstinencia y ayuno: el Miércoles de Ceniza, el Viernes Santo y las Vigilias de la Asunción de la Santísima Virgen y de la Natividad del Señor.

SE FORRAN garrafas. Telares, 5

(Viene de 3.ª página)

lla, 2; Melilla, 2 (se jugó el sábado).

Continúa interesantísima la lucha en los grupos que forman la Segunda División de Liga. Respecto al primero, se mantiene en cabeza, destacado, el Osasuna, que ayer, en su terreno, venció por un solitario gol al Baracaldo, que siempre fué enemigo de peligro para el equipo navarro. Le sigue en la clasificación el Avilés, y mejora notablemente su posición el «once» catalán del España Industrial, que está realizando una magnífica segunda vuelta.

En el segundo grupo parece decaer el Jaén, derrotado ayer en Granada lo contrario que el Atlético de Tetuán, vencedor en Baleares. Con estos resultados, aunque continúa en el primer puesto, el conjunto andaluz se encuentra actualmente empatado a ocho puntos positivos con los de Tetuán. No hay que olvidar en este grupo a la Unión Deportiva de Las Palmas y al Hércules, ganador ayer de dos puntos muy meritorios en Murcia.

SE TRASPASA local con bodega, calle Vara del Rey (Plaza de Abastos). Agencia F. Jiménez. Plaza de la Victoria, 11. Tlf. 650.

SE VENDE casa a estrenar llave en mano. Travesía de la Paz, n.º 9

ADQUIERA HOY MISMO EL FOLLETO TITULADO

El decreto de 17 de mayo de 1952 en la práctica

Cuestiones de máxima actualidad en los arrendamientos urbanos

que ha publicado don Jesús Velayos, Abogado Asesor de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de esta provincia, y sabrá si en su caso de usted PROCEDE O NO el aumento de la renta y de la fianza que tiene constituida, así como cuanto se refiere a POSIBILIDAD DE DESAHUCIO, repercusión de las elevaciones de Contribución, del precio en el coste de los servicios o suministros, y de las exacciones de carácter local.

Precio: 15 ptas. De venta en librerías y en las oficinas de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, calle de San Segundo n.º 15

Publicidad AVILA

La fiesta del Sindicato de Agua, Gas y Electricidad

Con motivo de celebrarse hoy la festividad de Nuestra Señora de la Luz, Patrona del Sindicato de Agua, Gas y Electricidad, esta mañana se dijo una misa en la iglesia conventual de San Antonio, con que las empresas de la Electrica Abulense y Unión Eléctrica Madrileña, honraron a su Santa Patrona.

Predicó el asesor religioso de la C. N. S. don Victoriano Martín Almarza, concurriendo jerarquías sindicales, directores de Electrica Abulense y la totalidad de empleados de ambas empresas.

Posteriormente tras la celebra-

ción de un encuentro de fútbol entre empleados de estas empresas, todos ellos se reunieron en un almuerzo de fraternal camaradería, en el restaurante Piquío.

Por la tarde asistieron a una sesión cinematográfica en el Gran Cinema, celebrando a continuación varios actos más.

¡Piquío!
Unico en bodas y banquetes

Aurelio García Fernández

ofrece a su distinguida y numerosa clientela el nuevo taller de Ebanistería instalado en edificio de nueva planta en la Bajada de Santo Tomás, número 3, frente a los jardines de San Roque.

Ecós de Sociedad

Ascenso

Ha sido ascendido a la primera categoría de su escalafón, el profesor adjunto de la Escuela del Magisterio de esta capital don Francisco Gallardo Gutiérrez, querido amigo nuestro y colaborador ilustre, a quien con el mayor cariño felicitamos.

Poseción

Recibimos atento saludo del coronel de Infantería, don Felipe Abella Moreno, en el que nos participa haberse hecho cargo del mando del Regimiento de Defensa Química, como primer jefe del mismo, para cuyo cargo fué destinado por la superioridad.

Agradecemos el amable ofrecimiento que dicho señor nos hace y, recíprocamente, al desearle todo género de satisfacciones y éxitos al frente del citado Regimiento, tan enraizado e identificado con nuestra capital, ponemos a su disposición las columnas de este DIARIO para cuanto redunde en el mejor servicio de Dios y de la Patria.

De días

Mañana los celebra la señorita María Luisa Muñoz.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista, ha recibido las aguas del Bautismo, la recién nacida, hija de don Ramón Gómez de Blas y de doña Sagrario Lera Miguel, a la cual fueron impuestos los nombres de María del Sagrario Paz. Administró el Sacramento el muy ilustre señor don Aniceto Morcillo, arcipreste de la S. A. I. Catedral, actuando de padrinos los abuelos paternos de la neófita, don Mariano Gómez y doña Emilia de Blas. Nuestra enhorabuena.

POR CESACION negocio vendense magníficas Leghorn primera puesta. Bajada Don Alonso, 4, de 2 a 5.

Se dan clases

particulares Cultura general. Bachillerato, Comercio, Preparación Academia General. Tel. 798.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

EXTRAVIO ayer de un pendiente. Se gratificará en Travesía Poñillo, 6.

CARTELLERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Reclutas» (2). Gran Cinema.—«Corazones en llamas» (3).

Teatro Principal.—«Los ojos de Jan huellas» (3-R).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio

LA PERSONA que haya extrañado una libreta de la Caja de Ahorros del Banco Hispano Americano, puede recogerla en la Plaza de Abastos, cajón n.º 35. Casquería de Isidoro Vega.

LINARES

MEDICO-DENTISTA

Consulta diaria, excepto los martes

HOTEL AVILA

Plaza de José Tomé, 1